
# E D U C A C I Ó  F I N A N C E R A

A ASUFIN t'ajudem amb la declaració de la renda

A tenir en compte 

Novetats

Què haig de fer si he invertit en criptos?

Nou tram IRPF (gravat al 47%) 
A partir de 300.000 euros 

Nou tram rendes de l'estalvi (gravat al 26%) 
A partir de 200.000 euros 

Noves possibilitats de desgravació
Per reformes en l'habitatge per a fer-la sostenible

Els afectats pel volcà de la Palma
Estan exempts de fer declaració de la renda

Cal declarar els ingressos per compravenda

Si superen els 1.000 euros

Ingressos per “minar” criptomonedes

Ingressos per comissions de compravenda de criptomonedes

Ingressos per remuneració de dipòsits

Si estàs obligat a presentar declaració de la renda:

Si t'has dedicat professionalment, has de declarar:

Tens que declarar tots els ingressos per compravenda, amb
independència de la quantitat

Els autònoms amb 
cessament d'activitat 
extraordinari.
Han de declarar els seus 
ingressos com a rendiment de 
treball.

Els afectats per ERTO de la
pandèmia.
Han de declarar al SEPE 
com a segon pagador.

Campanya de la Renda 2021

Entre el 8 d' abril i el 30 de juny.
De manera telemàtica

Entre l' 1 i el 30 de juny.. 
A les oficines de l'agència tributària

Entre el 5 de maig i el 30 de juny.
Via telefònica
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Aportació màxima per a desgravació
Per pla de pensions: 2.000 euros
Per pla d'empresa: 8.000 euros
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OFICINA DE EMPLEO

SEPE

https://www.asufin.com/www.asufin.cat

Amb el suport:

info@asufin.com 93 676 32 84

A ASUFIN t'ajudem amb la declaració de la renda
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